
Procès-verbal de la réunion ordinaire du Conseil exécutif
de l’Association étudiante du Cégep de Sainte-Foy

tenue le mercredi 9 septembre 2009 à 12 h au local M-106.03

Étaient présents
Sara Brunet, coord. int.
Béatrice Landry-Belleau, coord. info.
Olivier Cantin, coord. gén.
Jonathan Marleau, coord. ext.
Mireille Lemieux-Legendre, coord. déf. droits
Marianne Legault, coord. péd.

Observateur
Michaël Bellemarre, attaché politique
Christian Robitaille, invité

Était absent
Simon Gauthier-Brochu, trés.

000. NOMINATION D’UN-E PRÉSIDENT-E

Marianne Legault propose Sara Brunet comme présidente de la réunion, appuyée
par Jonathan Marleau.
Adopté à l’unanimité.

  00. NOMINATION D’UN-E SECRÉTAIRE

Olivier Cantin propose  Marianne Legault comme secrétaire de la réunion, appuyé
par Jonathan Marleau.
Adopté à l’unanimité.

    0. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR

Sara Brunet fait la lecture de l’ordre du jour.

Liste des points à l’ordre du jour

1. Lecture et adoption du procès-verbal du 2 septembre 2009
2. Assemblée générale des étudiants du 16 septembre 2009
3. Affaires diverses
4. Levée de la réunion

Béatrice Landry-Belleau propose l’ajout du point 3 « Local multi », appuyée par
Jonathan Marleau.
Adopté à l’unanimité.

Olivier Cantin propose donc l’ordre du jour suivant :
1. Lecture et adoption du procès-verbal du  2 septembre 2009
2. Assemblée générale des étudiants du 16 septembre 2009



3. Local multi
4. Affaires diverses
5. Levée de la réunion

Appuyé par Sara Brunet.
Adopté à l’unanimité.

    1. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 2 SEPTEMBRE 2009

Sara Brunet fait la lecture du procès-verbal du 2 septembre 2009. 

Mireille Lemieux-Legendre propose l’adoption de ce procès-verbal,  appuyée par
Olivier Cantin.
Adopté à l’unanimité.

    2. ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DES ÉTUDIANTS DU 16 SEPTEMBRE 2009

Christian Robitaille, animateur à l’assemblée générale étudiante, est présent pour
nous  conseiller  et  nous  faire  des  recommandations  sur  le  fonctionnement  de
l’assemblée. Suite à la discussion avec M. Robitaille, nous avons établi nos besoins
matériels ainsi que le déroulement de cette assemblée. Voici les tâches et délégués
pour cette assemblée :

• Il y aura du café et des biscuits. Olivier Cantin demandera une commandite
à Michel Ferland, directeur général de la Coop.

• Sur la  scène :  Écran et  projecteur,  table  avec nappe sur  le  côté  pour le
président  et  le  secrétaire,  lutrin  de  l’Asso  (Béatrice  Landry-Belleau
appellera André Blondeau), Roll up de chaque côté de l’écran.

• Il y aura également un micro en bas de la scène de chaque côté de la salle
pour les questions, deux micros sur la table du président et du secrétaire et
un autre micro sur le lutrin.

• À  l’entrée,  banderole  de  l’Asso,  affiche  de  l’assemblée  générale,  table,
crayons et formulaire d’inscription. Sara Brunet et Marianne Legault seront
responsables des inscriptions.

• Banderole à l'entrée de la Margelle.
• À l’intérieur de la salle : distribution de pochettes (cartes d’affaires, ordre

du jour , etc.) et proposer aux membres d’aller prendre un café.

Simon Gauthier-Brochu nous rejoint à 13 h 35.

• Mireille Lemieux-Legendre, Béatrice Landry-Belleau et Jonathan Marleau
s’occuperont d’installer la salle à partir de 11 h.

• Tous les exécutants mettent leur polo.
• En attendant que les inscriptions soient complétées, il y aura une musique

d’ambiance dans la salle (The Beatles), Béatrice Landry-Belleau apporte la
musique, et des petites devinettes sur Power Point portant sur l’Association



étudiante. Celles-ci seront de style « Saviez-vous que… » comme il y a au
cinéma et seront réalisées par Mireille Lemieux-Legendre.

Sara Brunet quitte à 13 h 55.

Rôle de chacun pendant l’assemblée

• Mot d'ouverture : Olivier Cantin

Béatrice Landry-Belleau quitte à 14 h 10.

• Présentation  de  la  vision  de  l’Asso  par  Mireille  Lemieux-Legendre  et
présentation  de  chacun  des  membres  du  Conseil  exécutif  dans  l’ordre
suivant :  Jonathan  Marleau,  Béatrice  Landry-Belleau,  Simon  Gauthie-
Brochu, Marianne Legault, Sara Brunet, François Kirouac, Olivier Cantin.

• Simon Gauthier-Brochu présentera les états financiers d'une façon dynami-
que et originale qui reste à déterminer. Mireille Lemieux-Legendre cogitera
avec lui.

• Jonathan Marleau présentera le point 5 :
5.1 Comité espace vert
5.2 Comité multi
5.3 Autres projets

• Marianne Legault présentera le point 6.1 « Conseil des concentration ».
• Sara Brunet présentera le point 6.2 « Comités ».
• Olivier Cantin présentera le point 6.3 « Assemblée générale en février ».

    3. LOCAL MULTI

Marianne Legault présente le dossier sur le local multi monté par le sous-comité de
ce projet. Ce sous-comité souhaite remeubler le local multi afin de le rendre plus
accessible pour des réunions de toutes sortes autant pour les membres du Conseil
exécutif que pour la population étudiante. Le budget est fixé à 5 500 $ et servira à
acheter  un  nouveau  mobilier  et  du  matériel  électronique  de  pointe  permettant
d’offrir  un lieu de travail  d’équipe unique au Cégep. Trois plans possibles sont
présentés.

Après discussion, Marianne Legault propose l’adoption du premier plan, appuyée
par Olivier Cantin.
Adopté à l’unanimité.

Ce projet sera suggéré à l’assemblée générale étudiante du 16 septembre.

    4. AFFAIRES DIVERSES

• Jonathan Marleau nous informe de sa rencontre avec David Galarneau,  vice-
président aux affaires externes de la Cadeul. Ceux-ci ont discuté du projet de
gratuité  du  transport  en  commun  ainsi  que  du  projet  de  loi  38  sur  la  gou-
vernance.



• Jonathan  Marleau  nous  informe  que  sept  micro-ondes  sont  brisés.  Nous
parlerons de la situation à la prochaine réunion du Conseil exécutif.

    5. LEVÉE DE LA RÉUNION

L’ordre du jour étant épuisé, la réunion est déclarée levée à 15 h 20.

                                                                                                                                  
Sara Brunet Marianne Legault 
Présidente Secrétaire


